



//Перед фактом

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ВЕКТОР

Чтоб обеспечить электроэнергией масштабные инвестпроекты, реализуемые на территории Челябинской области, к 2014 году на Южном Урале будет построено несколько энергоблоков мощностью 1860 МВт.

стр. 2>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

СНОВА ПОЛКЪ ПРИБЫЛО

Чем запомнился уходящий год на рынке труда, и что нам ждать от года грядущего?

стр. 3>>



//Ольга ПЯТУНИНА

БЫТЬ ЛИ СТУДЕНЧЕСКОЙ ФОРМЕ?

О дресс-коде для студентов городских вузов.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
21 декабря 2011
№ 237
(21401)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Нас ждёт неплохой год



• Рабочий момент заседания.

Тема дня

//Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Приближение новогодних праздников чувствуется все острее. Вот и депутаты на последнее в уходящем году заседание собрались в приподнятом настроении.

Для начала поздравили вновь избранных коллег, победивших на недавних довыборах. Депутатом по восьмому избирательному округу стал Евгений Гончаров, по двадцать первому – Елена Осипова. Затем избранные народом приступили к обсуждению традиционного предновогоднего вопроса – бюджета Магнитогорска на следующий год. Надо сказать, неожиданностей здесь не было. Бюджет в первом чтении – его доходная и расходная части – был утвержден еще на прошлом заседании. Второе чтение предполагает постатейное утверждение главного финансового документа города. И хотя принят он был с дефицитом в 380 миллионов рублей, но, по словам заместителя главы города по экономике и финансам Владимира Ушакова, дефицит этот покрывается остатками бюджетных средств на начало нового года. Так что волноваться по этому поводу нет никакой причины.

В бюджет-2012 заложены средства на повышение заработной платы работникам учреждений образования города, на модернизацию образовательных учреждений, на обеспечение льгот на проезд в общественном транспорте для учащихся и бесплатный проезд в автобусах для пенсионеров-садоводов. Что касается коммунального хозяйства, то депутаты в полном объеме запланировали средства на освещение улиц. Так что нынешней зимой горожане не должны пугаться неосвещенных улиц, тающих в себе самые разные опасности, начиная от невидимых в темноте ледовых доро-

жек, на которых запросто можно поскользнуться и получить травму, заканчивая «лихими людьми», предпочитающими темноту.

Запланировано в бюджете также финансирование целевых программ «Наш двор» и «Переселение граждан из ветхо-аварийного жилья». Продлен срок действия Программы капремонтов многоквартирных домов на 2012 год, и увеличено ее финансирование. На будущий год оно составит 60,3 млн. рублей, в том числе за счет федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ – 40,8 млн. рублей, за счет областного бюджета – 13,2 млн. рублей, за счет средств городского бюджета – 4,6 млн. рублей.

Кроме того, как заверил Владимир Ушаков, большее число социально не защищенных граждан смогут получить социальную помощь через управление социальной защиты населения администрации города. Председатель депутатской комиссии по бюджету и налоговой политике Игорь Виер назвал бюджет 2012 года социально ориентированным бюджетом развития, так как 79 процентов направлено именно на социальную сферу. Так что Магнитогорску, по словам депутатов, не грозит ухудшение экономической ситуации, и уж тем более стагнация.

Что касается еще одного главного документа – Устава города, то в него решено внести изменения. Год назад горсобрание решило принять новую редакцию Правил благоустройства Магнитогорска. В него было внесено много уточняющих моментов. Но дело дошло лишь до принятия этого документа в первом чтении. До окончательного утверждения не хватало решения на федеральном уровне. И вот, наконец, после долгих рассуждений и согласований были внесены соответствующие изменения в федеральный закон об общих принципах организации местного самоуправления. Согласно им к вопросам местного значения отнесено утверждение правил благоустройства, установление требований по содержанию зданий, внешнему виду фасадов, ограждений. Депутаты также сами будут устанав-

ливать перечень работ по благоустройству и их периодичность, определять участие собственников зданий в благоустройстве. Но чтобы окончательно утвердить новые правила благоустройства, необходимо внести соответствующие изменения в Устав Магнитогорска. Сделать это можно лишь после публичных слушаний, которые решено провести с 22 декабря по 21 января.

Вообще, под контролем депутатов находятся самые разные сферы жизни. Это и образование, и здравоохранение, и культура, и спорт, и строительство – всего, кажется, не перечислить. Вот и гражданскую защиту на этот раз не обошли стороной. Тем более что на государственном уровне утверждена новая редакция Положения о порядке создания, содержания и организации деятельности аварийно-спасательного формирования Магнитогорска. Теперь закон дает право администрации города при необходимости создавать свое аварийно-спасательное формирование. Однако, по утверждению начальника управления гражданской защиты города Олега Жестовского, нам этого не надо. В Магнитогорске действует филиал областной спасательной службы. Кроме того, есть спасательный отряд, недавно успешно прошедший аттестацию. А вот горожанам не помешает знать телефоны аварийно-спасательных служб. Пока сохраняются привычные всем 01, 02, 03, 04, но есть и общий номер единой диспетчерской администрации города, которая координирует все специальные службы. Ее номер неплохо бы запомнить каждому: 20-60-20. При любой серьезной проблеме лучше звонить сюда. В диспетчерской решат, какой специалист нужен, и направят его к вам. Ак 2011 году по всей стране и в Магнитогорске соответственно появился свой короткий номер службы спасения (по типу американского «911») – «112».

В заключение заседания депутаты утвердили план работы городского Собрания на 2012 год. И разошлись – уже до следующего года.

Письмо дня

Три года по кругу

//Валентина АНИСИМОВА

Вот уже полтора десятка лет мы всем подъездом пытаемся добиться, чтобы у нас сделали ремонт. Казалось бы: простая вещь, у всех эту процедуру регулярно делают – и никаких проблем не возникает. Почему наш подъезд оказался «изгоем», мы не можем понять.

Наш дом по Казакова, 12 – двухэтажный, мы живем в первом подъезде. Придите и посмотрите, во что превратились наши лестничные клетки! Домофон у нас установили года три назад, стало потише и почище – меньше возможности попасть в подъезд посторонним людям, сомнительным компаниям. Но стены краше от этого не стали – все облуплено, грязно, давно требует шпаклевки и покраски. Мы не ведем речь о капитальном ремонте, лишь о косметическом. Обращались в нашу управляющую компанию, обиваем пороги три года. Но слышим один и тот же ответ: «На ремонт нет денег». Но позвольте: мы же платим за содержание дома, и сумма у нас в квитке на это немалая стоит. А коммунальщики в ответ: «У вас немало должников, как погасят долги, так и будем говорить о ремонте». Должники и правда есть, но законопослушных-то граждан больше! Обращались мы к своему депутату, делал он в управляющую компанию запрос, после этого был ответ, что в 2011 году нас поставили в график ремонта. До конца года остались считанные дни. После праздников мы намерены идти дальше – в Роспотребнадзор и жилищную комиссию. Об этом и ставим в известность тех, на чьей совести ремонт нашего подъезда.

В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» продолжает

ПОДПИСНУЮ КАМПАНИЮ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса,69/1, а также дома, позвонив по телефону **26-04-87.**



Всяко-разно

21 декабря – день рождения кроссворда.

В этот день в Спрингфилде (США) состоялся первый в истории баскетбольный матч (1891); Пьер и Мари Кюри открыли радий (1898); вышел первый номер журнала «Огонек» (1899).

Знаете ли вы, что...

...по настоянию врачей для Джона Рокфеллера даже печатали эксклюзивный экземпляр газеты «Нью-Йорк таймс». В этом экземпляре всегда были только хорошие новости.

Улыбнитесь!

Иду по улице, улыбаюсь, настроение хорошее, думаю: «Господи, сделай так, чтобы у всех людей вокруг стало хорошее настроение!» И тут я падаю...

Языком цифр

Более 800 тысяч рублей в 2011 году было выделено из бюджета Челябинской области в рамках региональной целевой программы на поддержку компаний, ведущих инновационную деятельность.

Погода



22 ДЕКАБРЯ

Переменная облачность, без существенных осадков. Ветер: юго-западный, 5–10 м/сек. Температура: ночь –18°–23°, день –7°–14°.

Магнитные бури в декабре: 23, 29.

Новости

Светло, как днём

Работники «Горэлектросети» продолжают восстанавливать уличное освещение.

О ходе работы на прошедшем аппаратном совещании в мэрии отчитался руководитель предприятия Сергей Улитенко. Он сообщил, что мероприятия по устройству праздничной иллюминации практически закончены. Под особым контролем в «Горэлектросети» находятся точечные объекты: территории школ, детских садов, где проходят работы по восстановлению либо наладке уличного освещения.

Реакция на жалобы

За прошедшую неделю в диспетчерскую треста «Теплофикация» поступило четыре жалобы на качество отопления.

Каждую из заявок детально проработали, восстановили уровень отопительной системы. Призвал активнее отзываться на жалобы горожан и глава города. «Еще раз пересмотрите списочный состав работников экстренных служб, которые будут задействованы в работе в новогодние каникулы. Сделайте так, чтобы максимально снизить количество аварий и недовольство горожан», — добавил Евгений Тефтелев.

Посчитано

до копейки

Доходы педагогов — на контроле областных властей.

Министерство образования и науки области опубликовало данные о средней зарплате учителей. Если в 1 квартале года в Магнитогорске она составляла 11768,97 рубля, то уже в ноябре — 19413,35. Прирост составил 164 процента.

Почём пихта?

С десяток елочных базаров работают сегодня на территории Правобережного района.

Как сообщила глава его администрации Надежда Ефремова, продавцы зеленых красавиц имеют все необходимые лицензии, разрешения и сертификаты. Цены за пихту или сосенку колеблются от 300 до 2000 рублей.

Шила в мешке

не утаишь

После публичной жалобы на предприятие придут следователи.

Следственным управлением СК РФ по Челябинской области инициирована проверка информации о длительной невыплате заработной платы тремстам работникам магнитогорского ООО «Завод металлургического машиностроения». Как только на одном из сайтов появилось открытое письмо работников, руководителем следственного управления СК РФ по Челябинской области было принято решение провести детальную проверку. Устанавливаются все обстоятельства дела.

В рамках закона

Объявляя акцию для клиентов, предприниматель должен сообщать об этом контрольным органам.

Многие юридические лица и предприниматели проводят акции по привлечению покупателей своих товаров (услуг), в том числе с розыгрышем призов, попадающие под понятие «стимулирующая лотерея». Чтобы получить законное право на проведение лотереи, нужно уведомить главное контрольное управление области. Без этого проведение лотереи повлечет наложение административного штрафа. Подробности по телефону: 8 (351) 737-02-68.

«Снежный вихрь»

На трассе картинг-центра «Виразж» состоится открытый турнир по зимнему картингу.

Соревнования 24 декабря соберут любителей из различных городов региона. В турнире могут принять участие все желающие старше 15 лет и ростом выше 150 см, прошедшие предварительно квалификацию. Квалификационные заезды уже начались и будут продолжаться до 23 декабря включительно. Турнир состоит из трех этапов: «Лучший круг», «Гонка — преследование», «Гонка 10 мин + 2 круга». Подробно о турнире — по телефону 45-21-49.

Что, плохо лежит?

За 11 месяцев 2011 года на ЮУЖД зарегистрированы десятки случаев противоправных действий.

Зафиксировано 15 случаев появления на рельсах посторонних предметов, 48 случаев разбора железнодородных путей, 28 случаев разукрупнения средств сигнализации, централизации и блокировки. Задержано 64 человека. Эх действия могли создать реальную угрозу безопасности пассажиров и движению поездов.

Куда спешила

«скорая»

С 12 по 18 декабря «неотложка» выезжала на вызовы 3164 раза.

В 2969 случаях медики оказали квалифицированную помощь. В больницы доставлено 705 горожан, из них 187 — дети. От несчастных случаев пострадали 353 человека, в ДТП — девять, госпитализировано с места аварии шесть человек. В родильные дома доставлено 78 роженцев. От алкогольного отравления пострадали 240 горожан.

Перед фактом

Энергетический вектор

Чтоб обеспечить электроэнергией масштабные инвестпроекты, реализуемые на территории Челябинской области, к 2014 году на Южном Урале будет построено несколько энергоблоков мощностью 1860 МВт.

В настоящее время челябинские власти предпринимают серьезные усилия для привлечения в регион инвестиций. Речь идет как о строительстве новых производств, так и возрождении «спящих» предприятий. Эти планы невозможно реализовать без энергоподпитки. По данным Объединенного диспетчерского управления энергосистемами Урала, установленная мощность южноуральской энергосистемы составляет 5233,3 МВт. Так как в регионе находится много энергоемких производств, то проблема энергодефицита для него не нова. К решению энергетической проблемы южноуральские власти подошли комплексно — запланировано строительство генерирующих объектов и сетей. К 2014 году планируется возведение новых энергоблоков общей мощностью 1860 МВт.

Будут введены новые блоки на Троицкой и Южноуральской ГРЭС. В июне 2011 года энергокомпания «Фортум» ввела в эксплуатацию третий энергоблок на Челябинской

ТЭЦ-3 установленной электрической мощностью 225,5 МВт.

Сотрудничество с финским инвестором будет продолжено — в октябре стало известно, что «Фортум» вышел с предложением в Минэнерго РФ о переносе строительства двух энергоблоков мощностью по 225 МВт из Тюменской области в Челябинск с общим объемом инвестиций в 20 миллиардов рублей. Правительство Южного Урала поддержало эту инициативу, так как в регионе есть гарантированный рынок сбыта.

Введение в строй новых объектов крупной генерации главным образом решает проблемы обеспеченности электроэнергией промышленных гигантов. Для малого бизнеса электричество обходится слишком дорого. Выходом из сложившейся ситуации может стать развитие малой энергетики. «Стоимость электроэнергии в сетях постоянно растет. Для предприятий становятся актуальными собственные источники энергии, — соглашается губернатор области Михаил Юревич. — Мы подсчитывали, в 2010 году окупаемость собственных источников составляла семь лет, в 2011 году в связи с ростом тарифа окупаемость по разным предприятиям составляет от трех до пяти лет. Это значит, что среднему и малому бизнесу стоит подумать — либо подключаться к сети, либо иметь свой источник электроэнергии».



● К решению энергетической проблемы на Южном Урале подходят комплексно.

По словам главы региона, компании, представляющие свой проект, могут не только устанавливать собственные источники электроэнергии, но и подключаться к сетям. А излишки отдавать сетям или продавать через операторов, ведь сейчас генерация от продавцов и поставщиков электроэнергии разделена. Это дает возможность независимым производителям электроэнергии продавать свои мощности в сеть. Кстати, эту позицию поддержал премьер-министр России Владимир Путин.

Малая энергетика в Челябинской

области составляет менее 1 процента — сейчас в регионе эксплуатируется всего около 50 объектов. При этом на собственную генерацию начинают переходить крупные предприятия, в числе которых ОАО «Мечел», ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», Группа «Магнезит», — они используют газопоршневые станции. Динамика перехода на такой вид энергоснабжения на Южном Урале впечатляет — ежегодно число заявок от предприятий, желающих подключиться к малой энергетике, увеличивается вдвое.

Есть предложение

Был тыл как фронт...

// Валентина СЕРДИТОВА

Весной этого года городской совет ветеранов вышел с инициативой присвоить Магнитогорску звание «Город воинской славы». Предложение поддержали и глава города Евгений Тефтелев, и депутаты МГСД.

И хотя пока добиться этого не удалось (в соответствии с законами России такое звание присваивают городам РФ, на территории которых или в непосредственной близости проходили ожесточенные

бою), актив городского совета ветеранов сегодня снова вернулся к вопросу увековечивания воинской славы рабочей Магнитки. Но уже с другой стороны — ветераны обратили свой взор на мемориальный комплекс «Тыл и фронт».

В понедельник в администрации города собралась обширная инициативная группа из участников Великой Отечественной войны, ветеранов тыла, педагогов, художников, чтобы подписать коллективное обращение к главе города Евгению Тефтелеву и спикеру МГСД Александру Морозову.

«Магнитогорск не был фронтовым городом. Но в годы войны

Урал стал опорным краем державы, а Магнитка — стальным сердцем Родины. Каждый второй танк, каждый третий снаряд были изготовлены из магнитогорского металла. Именно трудовой подвиг магнитогорцев, их неоценимый конкретный вклад в достижение победы заслужили мировое признание. Обращаемся к вам с предложением рассмотреть вопрос о реконструкции мемориального комплекса «Тыл и фронт», обеспечивающей приведение его содержания в соответствие с символом монумента, и принять решение по его реализации в течение 2012-2015 гг., при жизни поколения

победителей», — сказано в обращении. Подписавшие его считают, что комплексу необходимо придать более торжественный вид, облагородить прилегающую территорию, возвести в парковой зоне или вдоль аллеи мемориальные группы в честь доменщиков, горновых, всех тех, кто в годы войны ковал здесь оружие победы. Ветераны надеются, что их предложение будет положительно воспринято и в недалеком будущем мемориал предстанет перед жителями и гостями города в виде, максимально соответствующем историческому вкладу Магнитки в победу в Великой Отечественной войне.

Ничто не забыто...

«Герои Отечества — наши земляки»



● Подведение итогов конкурса проходило в торжественной обстановке.

// Ольга БАЛАБАНОВА

Магнитогорские школьники приняли активное участие в областном конкурсе.

Он был посвящен Дню Героев Отечества. Организаторами выступили Челябинский государственный университет и региональная общественная организация участников боевых действий «Родина» при поддержке министерства образования и науки области.

Конкурс наглядно показал интерес ребят к истории Отечества, малой Родины, их уважение к старшему поколению, ветеранам войны. В нем участвовал 661 учащийся из 305 муниципальных образовательных учреждений. Свои работы на суд жюри представили и школьники из Магнитки — учащиеся школ № 3, 8, 16, 18, 24, 26, 36, 43, 49, 54, 55, лицей при МГТУ, а также воспитанники интерната №2 и интерната №35.

Обозначено было три направления: рисунок «Воинская слава России» — для ребят начальных классов, сочинение «Письмо моему герою» — 5-8 классы и сочинение «Герои Отечества — наши

земляки», 9-11 классы. Больше всего работ магнитогорские ребята представили именно в последней категории: очерки о забытых ныне героях-подвижниках Уральского края, о тех, кто осаивал наши суровые земли, кто ковал победу на фронте и в тылу, об ученых и спортсменах.

География участников впечатляет. Можно сказать, что в стороне не осталась ни одна территория области. В связи с огромным количеством поступивших работ (в прошлом году было в два раза меньше) организаторы продлили сроки их рассмотрения. Награждение победителей перенесено на 16 января 2012 года. Тогда же планируется праздничный концерт с участием победителей пятого областного фестиваля военно-патриотической песни «Память».

В торжественной церемонии награждения победителей конкурса «Герои Отечества — наши земляки» дипломами и ценными подарками примут участие организаторы конкурса и почетные гости: Герои России, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий, писатели, представители органов власти и общественных организаций.

Внимание

Объявлен отбор претендентов для получения субсидий

// Управление социальной защиты населения администрации города

Управление социальной защиты населения администрации города Магнитогорска на основании постановления администрации города от 06.12.2011 № 14571-П «Об утверждении Положения о порядке оказания льготной услуги при посещении общих отделений бань гражданами, попавшим в трудную жизненную ситуацию и проживающим на территории города Магнитогорска», объявляет отбор претендентов на получение субсидии в 2012 году на оказание льготных услуг гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, проживающим на территории города Магнитогорска, при посещении общих отделений бань.

Организатор: администрации города Магнитогорска в лице управления социальной защиты населения: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, каб. 101, тел. 26-03-24.

Критерий отбора юридических лиц:

- 1) наличие общих отделений бань;
- 2) возможность оказания услуги группе граждан, попавшим в трудную жизненную ситуацию, составляющей не менее 15 человек одновременно;
- 3) возможность предоставления выделенных часов оказания услуги для данной категории граждан;
- 4) отсутствие задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды;
- 5) отсутствие процедуры ликвидации, реорганизации и банкротства в отношении претендента на получение субсидии;
- 6) деятельность претендента на получение субсидии не приостановлена в порядке, предус-

мощенном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день рассмотрения заявки;

- 7) наличие тарифа, установленного органом местного самоуправления города Магнитогорска на разовое посещение общих отделений бань для граждан.

Заявка на получение субсидий представляется по адресу организатора в срок до 27 декабря 2011 г.

Заседание комиссии по рассмотрению заявки на получение субсидии на оказание льготных услуг пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска, при посещении общих отделений бань будет рассмотрена по адресу: пр. Ленина, д.72, каб. 101, 29 декабря 2011г., 15.00.

Новости

Не выходя из дома

В Челябинске реальные очереди в поликлиниках заменят на виртуальные.

В областном центре горожане из реальных очередей в поликлиниках переместились в виртуальные – на прошлой неделе, не выходя из дома, к врачам записались более 12,5 тысячи человек. Челябинцы вовсю осваивают нововведение – электронную очередь на прием к врачу, сообщили в пресс-службе администрации города. Напомним, что с этого декабря записываться на прием к участковым терапевтам большинства поликлиник города можно через электронную регистратуру. Для этого достаточно зайти на портал муниципальной услуги «Прием заявок на прием к врачу» talon.gorzdrav74.ru.

На стадии разработки

На Южном Урале появится два логистических центра.

К 2015 году в нашем регионе в рамках разработки масштабного проекта «Шелковый путь» построят два логистических центра по 30–50 га каждый для перераспределения на территорию Урала грузовых потоков из Азии. Это строительство предположительно обойдется областному бюджету в 2,5 миллиарда рублей. Сейчас проект находится на стадии разработки. Строительство задумано в районах узлов Троицк – Южноуральск и Челябинск. В будущем в этих центрах будут принимать, сортировать и хранить товары, идущие из стран Азии, в первую очередь из Китая.

Ёлочные аттракционы

В Челябинске начинаются новогодние мероприятия для детей.

Самой главной площадкой, без сомнения, станет площадь Революции. На следующей неделе здесь начнут работать аттракционы «Луна-парка» – эти карусели челябинцы испытают впервые. А в конце декабря состоится торжественное открытие ледового городка. Напомним, в этом году все фигуры и горки объединены общей темой спорта, поскольку Челябинск все чаще принимает состязания самого высокого уровня. Гостей городка встретит талисман чемпионата Европы по дзюдо тигренок Жорик.

На международном уровне

На строительство нового курорта нужно более 100 млн. долларов.

На Южном Урале состоялась презентация модельного инвестиционного проекта Челябинской области «Национальный парк спорта и туризма «Тургойск», реализуемого при поддержке правительства Челябинской области. Суть проекта в том, что на Тургойске построят спортивно-туристический курорт международного уровня, который будет работать круглый год. Он объединит горнолыжный курорт «Солнечная долина» и клуб-отель «Золотой пляж». Объем инвестиций, который планируется привлечь для развития «Национального парка спорта и туризма «Тургойск», превышает 100 млн. долларов.

«Рождественская баллада»

У Челябинска появится своя новогодняя песня.

Композиция «Скоро будет Новый год» — такой необычный подарок преподнесли городу композитор Олег Стерхов, поэт Константин Рубинский, группа «Здесь и сейчас» и певица Ольга Сергеева. Запись трека и съемка клипа проходила при поддержке областного правительства и Челябинской городской Думы. Эта классическая «рождественская баллада» была написана композитором Олегом Стерховым еще в 1985 году и исполнена рок-группой Челябинского политехнического института «Арт».

Реклама

с 24 декабря ВПЕРВЫЕ В МАГНИТОГОРСКЕ! по 9 января
ЗОЛОТОЙ ЦИРК РОССИИ
ТИБЕТСКИЕ ЯКИ

НОВОГОДНИЙ КАРНАВАЛ ЖИВОТНЫХ
т. 26-42-43 (39)

ТРЕБУЮТСЯ
сторож (пенсионер) на автостоянку, без в/п, К. Маркса, 167. Т. 8-902-893-27-30.

УСЛУГИ
спецодежда «СИЗ», валенки. Т. 26-56-02;

«Снежный мяч»

Бразды пушистые взрываю...

//Виктор ЛЕВИН

В минувшую субботу на кортах за легкоатлетическим манежем открылся очередной - 17(!) турнир «Снежный мяч».

Перед выстроившимися командами призвонно блестел Кубок с выгравированными названиями команд-победительниц прежних лет. Среди них – «Октябрьская, 32», за которую в 1996 году выступал нынешний глава Ленинского района, председатель оргкомитета турнира Вадим Чуприн. «У нас был крепкий состав, – вспоминает он. – А я играл в нападении». Гордиться можно не только былыми победами. Сегодня турнир, у истоков которого он стоял, объединяет в городе полторы тысячи энтузиастов мини-футбола. Полторы тысячи игроков! Это рекорд далеко не местного значения.

На сей раз в борьбу вступают целых сто команд, разделенные на три лиги: высшую, первую и детскую. Тут есть свои фавориты, есть и новички. Объединяются для участия в «Снежном мяче» по месту работы, учебы, по месту жительства или по любым дру-



гим признакам – предельно демократичные правила это позволяют. Возраст – от 14 до 60 лет. Отныне каждые субботу и воскресенье шесть снежных площадок ждут соискателей Кубка. Сейчас открылся групповой этап. «Желаю вам сохранить свой боевой настрой до марта», – сказала на торжественном построении начальник управления физической культуры, спорта и туризма администрации Елена Кальянова. В марте – финалы.

Первые игры. Судья дает свисток. Встречаются центральная электротехническая лаборатория (ММК) и «Магнитка юнайтед». Юнайтед – это объединение. В данном случае объединение друзей, любящих гонять мяч по снегу. Им противостоял маститый соперник, организовавший давление на ворота уже с первых минут. Но вратарь – чудо,

раз за разом спасает положение. Борьбу с противником дополняет борьба с мячом, врыхлом снегу он ведет себя своеобразно. Темп – высочайший, игроки меняются непрерывно. И тут становится видно, у кого «скамейка запасных» длиннее. Во втором тайме это сказывается – ЦЭЛ выглядит свежее. У него начинают проходить голевые комбинации. За минуту до конца – 3:0. «Магнитка юнайтед» все время контратакует, на последних секундах забивая свой гол престижа. Вот это азарт!

«Ваш турнир служит отличным средством популяризации футбола», – написал в приветствии участникам «Снежного мяча» в Магнитогорске генеральный директор и главный тренер футбольного клуба «Спартак» В. Г. Карпин. Это действительно так!

Дзюдо

Вернулись с победой

//Антон СОКОЛОВ

Три медали завоевали наши спортсменки во Всероссийском турнире по дзюдо, прошедшем в Перми.

В соревнованиях категории «А» памяти тренера Марата Бибарцева приняли участие около ста восьмидесяти мужчин и женщин, преимущественно из Приволжского федерального округа. Магнитогорск представляли воспитанники СДЮСШОР №8. Стимул для участников был весомым – по-

бедители состязаний получали право на присвоение звания «Мастер спорта России».

В итоге трое наших дзюдоисток поднялись на пьедестал почета. Бронзовых медалей удостоены Валерия Давыдкина (спортклуб «Цунами») и Кристина Богановская («Север»), а победительницей представительного турнира в своей весовой категории стала Анна Павлова («Цунами»).

А из Саратова с бронзовой медалью вернулся другой воспитанник СДЮСШОР №8 – Альфир Асадуллин. В турнире

серии «Гран-при» схватки проходили всего в одной весовой категории – до 66 килограммов. Состязания, в которых призовой фонд составил сто тысяч рублей, собрали около сорока ведущих дзюдоистов из различных регионов России.

Тренируется Альфир под руководством тренера высшей категории Анатолия Плотникова. Прошедший старт стал для него хорошей подготовкой к предстоящим главным соревнованиям сезона – первенства Урала и России.

Бокс

И золото, и серебро

Орские победы магнитогорских боксеров.

С 13 по 17 декабря в Орске проходил 29-й открытый всероссийский турнир по боксу класса «Б» на призы заслуженного мастера спорта, двукратного чемпиона Европы

Евгения Николаевича Горсткова. 153 боксера из России и Казахстана соревновались в спорткомплексе «Зенит».

Среди юниоров 1994-95 г.р. успешно выступили боксеры МОУ ДОД СДЮСШОР № 10. В весе до 64 кг Никита Тюнькин (шк. № 34) провел четыре боя и во всех одержал победу, вы-

полнив норматив кандидата в мастера спорта. В весе до 81 кг Богдан Ковелин (техфак МаГУ) в финальном бою уступил местному спортсмену и завоевал серебряную медаль. Тренируются наши боксеры под руководством тренеров А.М. Безменова и Н. Р.Максютова.

Здравствуйте!

Вот оно, счастье!

Снимаем стресс за 60 секунд.

Если вы грустите или унываете именно сейчас, повысьте себе настроение одним или сразу несколькими экспресс-методами. К примеру, съешьте шоколад.



Пока он будет медленно таять во рту, у организма наступит праздник: повысится уровень серотонина, вызывающего чувство удовлетворения; эндорфинов, которые утоляют физическую боль и душевные печали; энкефалинов – натуральных источников радости; анандамида – под воздействием этого вещества мы испытываем легкую эйфорию. Вот оно, счастье в нарядной обертке! 25 граммов шоколада в день может позволить себе каждый из нас.

Имитируйте счастье на счет 1-2-3. Раз – поднимите голову. Два – расправьте плечи. Три – улыбнитесь: приподнимите уголки губ и слегка прищурьте глаза. Одновременно припомните в деталях приятный (пусть и незначительный) момент жизни, оживив в памяти не только само событие, но и ароматы, тактильные ощущения, цвета, сопровождавшие его. Через считанные минуты ваша вымученная гримаса превратится в искреннюю улыбку.

Избавьтесь от неприятных обязанностей, которые висят на вас. Ответьте на письмо, запишитесь к дантисту. Придерживайтесь «правила 60 секунд»: никогда не откладывайте на потом дела, для выполнения которых достаточно минуты. Вычеркнув из намеченного списка несколько пунктов, вы испытаете такое облегчение, что сами удивитесь, почему не сделали этого раньше.

Откройте окно или хотя бы форточку, если погода и экология позволяют. Это маленькое усилие обычно дает непропорционально большой положительный результат. Мир буквально распахнется!

С благодарностью

Всем – спасибо!

МУ «Центр социальной помощи семье и детям города Магнитогорска» выражает благодарность депутату Законодательного собрания Челябинской области Вячеславу Юрьевичу Евстигнееву, депутатам городского Собрания Александру Олеговичу Морозову, Марине Анатольевне Жемчужевой, Роману Алексеевичу Козлову, Сергею Анатольевичу Белоусову; Магнитогорскому государственному университету, Магнитогорскому Дому печати, а также клиентам центра за помощь в организации научно-практической конференции «Семья в трудной жизненной ситуации: профилактические аспекты».

Улыбнитесь!

Прочитал Дейла Карнеги. Решил, что следующий день начну с улыбки. Всю первую половину рабочего дня старательно всем улыбался, по возможности искренне. В обед ко мне подошел начальник и сказал: «Еще раз накуренный на работу припрешься - уволю!»

Совет дня. Разное

Хотите приготовить сочную и нежную горбушу? Обжарьте рыбу как обычно – с двух сторон до золотистого цвета. Затем полейте кусочки рыбы яблочным уксусом и готовьте еще три минуты на медленном огне. Яблочный уксус придаст горбуше сочность и пикантный вкус.

